



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 172/2023

RETIFICATIVO II: Alteração no período de inscrição, matrícula e no período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: Paróquia Santa Rita de Cássia - Cidade Nova V, Tv. WE 32, 642, Ananindeua – PA. Horário de confirmação e entrega de documentos: 08h às 12h - 14h às 18h Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua Local de realização do curso: Paróquia Santa Rita de Cássia				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
03/10 a 10/10/2023	03/10 a 10/10/2023	Assistente de Marketing e Vendas - 160h	35	18h às 22h	10/10 a 13/12/2023	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo Idade mínima: 16 anos.